
Sitzung vom 25, November 2024 
1. Antrag des DT Äischen auf Erstattung der Fahrtkosten zum Spiel Barteng 10 – Äischen 2 

 
Der DT Äischen hat eine Erstattung der Fahrtkosten zum Spiel Bartreng 10 – Äischen 2 
beantragt, da Bartreng 10 nicht angetreten ist. 
 
Gemäss Art. 5.3.333 der Reglement (eine Mannschaft, die ohne fristgemäße Forfaiterklärung 
nicht zu einem MSp antritt, muss ihrer Gegnermannschaft deren reale Unkosten ersetzen. 
Dieserhalb kann der geschädigte TTV bei der FLTT (CD) einen Antrag auf Kostenerstattung 
stellen, welchem er eine Kopie aller verfügbaren zweckdienlichen Dokumente und sonstiger 
Unterlagen beifügen muss) ist das VG hier aber nicht zuständig. 
 

2. Antrag von Roberta Ely Dragonu (Nidderkäerjeng) auf Annulierung einer gelben Karte 
 
Die Spielerin Roberty Ely Dragonu (Nidderkäerjeng) erhielt bei den Regionalmeisterschaften 
Süden-Zentrum eine gelbe Karte von Schiedsrichter Daniel Passau und möchte diese 
annulieren lassen. 
 
Gemäss Art. 4.2.505 der Reglemente (Ein Protest bzw. eine Berufung ist nicht zulässig gegen 
eine Tatsachenentscheidung eines OSR oder SR) muss der Antrag abgelehnt werden. 
 
 

3. Remarquen um Bou Wëntger 2 – Hueschtert/Folscht 7 

Nach Anhören der Zeugen Post Robert und Hebertz Patrick (DT Wëntger), sowie Giovagnoli 
Marc und Haupt Kevin (DT Hueschtert/Foslcht), stellt das VG fest : 

Es liegen keine Anzeichen für eine Beleidigung oder ein unsportliches Verhalten seitens eines 
Spielers vor. Das Verfahren wird eingestellt. 

 

Die nächste SItzung des VG wird auf den 13.01.2025 festgelegt. 

 

Für das VG, 

 

Luc Koehler 


